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Értékelés – Eredményértesítı 
 

Szép, kellemes ıszi napsütésben került megrendezésre az idei versenyünk. 

A versenyt megelızı egy hetes száraz idı jelentısen javított a kijelölt pálya 

terepviszonyain, amely mind a versenyzık, mind pedig a szervezésben 

résztvevıknek is segítséget jelentett a rendezvény sikeres lebonyolításában. 

A verseny központját a rudabányácskai Vörös-Kı vendégház biztosította, 

ahol kellemes, kultúrált körülmények várták az odaérkezı versenyzıket és 

hozzátartozóikat.  A rajt és cél ugyanitt volt, ahonnan szembe indítással 

oldottuk meg a különbözı kategóriák versenypályáit: A – A36 – A50 egy 

irányba, A60 – A70 és B pályák pedig velük szemben. 

Sajnos az elmúlt évben készült és az idén tavasszal helyesbített térkép né-

hány helyen - a téli tüzelı igény miatti erdı ritkítás következtében - módo-

sult. Például az erıs karakteres jelleghatár követést teljesen átalakította és 

így az utolsó napon is kiigazításokat kellett tenni. 

A pályák terepviszonyai – pályahossz, jelentıs szintemelkedések - fizikáli-

san igénybe vették a csapatokat – idıhibák -, azonban a sokrétő feladatok 

ellenére azok teljesítése, megoldása nem okozott gondot a versenyzık je-

lentıs részének. Az iránymérés, itiner, távolságmérés, szerkesztés vagy 

menetidı számítás szinte hibátlanok voltak. 

Ezúttal a beérkezı versenyzı csapatok által jelzett problémák, hibák nem 

voltak olyan súlyúak, mely óvásra adott volna okot, azokat értékelés köz-

ben az ellenırzı bíróval egyeztetve sikerült megoldanunk.  
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Ezek voltak: Az ominózus kötelezı útvonal egyik pontja (jellegfa),  és az A 

- A36-as pálya (18. ell. pont) vizesárok bója elhelyezése, amely végül is 

nem befolyásolta jelentısen a helyezéseket.   

 

A verseny statisztikai adatai : 

 A A36 A50 A60 A70 B 

csapat/bajnok 4/3 7/6 6/5 7/6 2/2 11 

pálya adat 
hossz/szint/ 
ell.pont 

8570 
565 
19 

8570 
565 
19 

7810 
475 
18 

6630 
355 
16 

6630 
355 
16 

6320 
335 
16 

 
Kihasználva Sátoraljaújhely Magashegyi lehetıségeit rendezvényünkön 

lehetıséget biztosítottunk azok felkeresésére. Túravezetıvel a meghirdetett  

„Nordic Walking” gyaloglók túráztak a magashegyi kilátóhoz, kalandpark-

hoz, libegıhöz és bob-pályához. 

Reméljük, hogy a háziak által fızött babgulyás és mellé a „Zempléni tea” 

mindenkinek ízlett és jól érezte magát. 

Köszönjük még egyszer minden résztvevınek, hogy megtisztelték rendez-

vényünket ! 

 

A rendezık nevében: 
        Jármi István   
                Rendezvény szervezı 
  


